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kAR
2011 % 3 H 28 H

1 XEMEITEERES

—. SR XEfh 1t e R

T AL T g (X) kg (0) B mit: SNBSS R4 THE B, TIER I ERREA 2R 4
SRARTT LLE SRR AR, dnfbivh i3 75 3R 72 2 2R 20 0 8 RORS 2, (B 2 (3. S A% 7
PR T AN ZER(X), TS g(X) £ d(X) AL X 8br Bt — R X AT
HiMftihg(0) HIBUEAE[g(X) — d(X), 9(X) + d(X)] ZN. R H—Metk, g5 H R RE iR 51E X

EX1 WH-ANBESNESF = {f(x,0), 0 € 0}, g(0) & XAESHENO K—4 8
IR, X = (X1, , X)) R A ATG PSS f (2, 0) PHUIBIAEA, £ 91(X) Flge(X) A E
XAEEARZ 2 b, WEEO ERMAGEta, Ho(X) < g2(X), MFREEHLX g1 (X), g2(X)]
H1g(0) 11— X 8] 44t (Interval estimation).

XA X, WEX EF, AT MR 561 < g2 WIGETHEG, g #EAT Mg (0) 1
AT [1, go]. BESR— AR AN ZH0 DAl THA AR 280, ) DA rppde — AN 10 DX ) il o
We? X H S BIPEA AN X Al T 25 RS R ) R PPAN— AN DX T Al TR 45 AR A P AN 23R
AIEEPE S RER B (RRRERE). T S b AR5 S 8g(0) WL & TE[g1, o] WINTTREVER 2 K. TTRE
PR, T SEMERR S, A A B n] B HLDS TR~ S8 K B B . KRB, RS B .

ANF TG, BATAS EEPTAE DX RS VH IR w6 ] S8, SO s ORI BRI i A AR
6P 1), ANTTRE[R] SRR . AREAR /N I, BRI RS T, WA AR T Rz,
AIEESERR i T, UK A B R RIS T

AT ) A SR AT v PR R A VRS ) DX ) Al o W7 30 SR PR 7 v A DRIE — S R S
F5E AR B 26 Bk i B T A s IR DX TR Ak o, Xt A2 3 A S % KX Neyman $& H 1) —Fp 2 007

.

R, AN ERAE RN A AT SR n] SE MR AORS B AN i, DU DA KRR AR 7R, A
— G A A RESEI.
—. BElEXg

HPE R A, AN NEER AT g(0) StE0 A5, X5 — B AT EI X ).



1. BEE5E

WX HRER, [01(X), 02(X)] 120 II— AN B3, d1T0 JEARMI, HEEAZBLE, Bedl]
AEEARAEAEAT AT BT (RDXHEAT AR REAAL), X1 [01, o] W mEALF50 , T H AEL— & (K%
FAEE. A EBENLX [0, 0o] 650 HIBEEP (0, < 0 < 0y) B, XM A S FATTHG T
BT i a] SE0E, BORG T2 BRI RN BAZ A, — Uik, XRS50 43¢, R —NMXTH
TSR0, € © HEFE AR, WX 55—, € © LB FEAN, A Hh B a5 T3 b ok 2
Ze— e ORREAK 2 NI RS T 35S EeE e 0, G BEARIR O, W SEFh X
B Aty H B A — e R DX TR ik o, DRI o X

EX2  WHEHLXE[0), 05) IS H0 19— G, WRCE S EAES B O LI T
Vi

(=0 0:)
ZIX A 1K) BAZ 2 42 (Confidence coefficient)

BAR, N EAS BEOCERGE. h T MBS AR R, FWERH SRR
1 0 A BRI A 0 AT A WAHAE 2 AT PR FOA 3 DX TR A v A3 LA .

2. ¥ETRE

R 6 B RO R & BATTAE BT TR i Jek . A% o B IR MEAS 11— A, X B AR I Pl WL — A A
e, BIBEALIX I (01, 6o (V-39 KIE Ep (B2 — ). VK BERRT, K50 18 i, 33 10 A 79 A S b i1
—IGCELSR. A DR B R RN B A M LG R, R N

Bl BFEAX = (X, , X)) KAHESBAEN(u,02), H—co < p <00, 62> 0.
Ho? AT AR REARBIMEX FIREAT 2252 = .30 (X, —X)?, BATH[X —kS/Vn, X+
kS//m) AER SRS E e P A . 25 18 LB A P RRS 1 2.

& RS RN

P, (X —kS/Vn < p< X +kS/vn) = Py ([Vn(X = p)/S| <k)
= P(IT| < k),

T = (X —p) /S ~ t,_y, H0A 5 TE5%, D AL v (S5 RECHP(IT) < k). 2Rk
TR, DXCTH] PR A AR HOBOK, X[ At T 5.
T (n—1)S?/0% ~ x2_y, FTEAXIAIR B
2v/2ko T'(n/2)

= ) Y = e T (- 1)

AR R DT R AR AN RS .

HIM B R LA 2, AEREAR S 4305, D8 TR MBS, W28k E, IWIECR T X,
BRAR 7RSI E. Sead ok, O 1 3 moRs il L, o B NE (H, Aigake T XIR), BRI T BAE L. B
JE SRS LANRIZ0% . Qi Brids, o X —F i, F 4 G005 K Neyman EUCRIUT R T5 5% 18
PRUEE S R EOABIHRE ZORMATHE &, A R RO i . X — @B 805 LN T 845 DT (1 48
&, BT 2 Neyman fCH), 8% BFREAF X H 4 Neyman {5 X [H.
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EX3  #[0:(X),0:(X)] ZESHO 11— REMET, BFRLENO <a <1, f
Py (él(X) <0< ég(X)) >1-a, M-Hoco,
WFR[1 (X)), B2(X)] 426 11 BAZK-F (Confidence level ) H1—a [1 E4Z X 18] (Confidence interval).
FAZ R AT RS ARRE: ¥ea = 0.05, M1 — a = 0.95 , #54E BAZ K14 [0y, 6,] 2 5243

LUk, WA 100 K, SEBRZI4595 RBEFLIX N6y, 6,] & B K0 | KLAFA5 RELX
[0, 05] ANELEO . 94l FHIRE A 4 KON, BT T B A% A 46

=. BEFIR
TE—SES2 B ) ) AT OGN R EN S B A LR ECEE TR, a0 —FhFr
PERHR SR, AT O EBARA D T2/ — AT BB, A0 E Rm AT 2 D54,
TR AP Ak v, BR2 N EAT T IRELEAS LI, SLUF:
EX4  H0,(X) My (X) e XERATNZ b, S5 me RISt &,
FNLEERNO<a<1,f1
Py (éL(X) < 9) >1-—a, W—Ploco,
Py (9 < éU(X)) >1-—a, ¥-¥loeco,
43 ARG L (X) MOy (X) &0 (1 EAZ KT M1 — o BICHR) E4Z TR (Lower confidence limit ) Fl
E4Z LR (Upper confidence limit). X2 A/E S 807 MO B 5 mIFR A EE T
LRI EAT 72K
AR, MR RO, 105, #E0L) Bk, WIEE R BRI R 0 5 E ROy i,
FE(By) BN, FORH B
Ko W, POER B PR EAE DX A BRI, DA SR AR DX TR AR 7 9 ] LA AN A
MEHD R SR BB A By TR B A BRSO A B A — AR R R, k5]
HERERAT, 72A THRMERS B NG, AR EE X .
SIFE1 0L (X) Mly (X) 7 HESE0 M EAZ KT N — oy F1—ay EAMERF. L
BR, HAMETREAX, #A0L(X) < 0p(X) , WIL(X), Oy (X)] /20 MERKFNL — (a1 + az)
RN EAZ X 18] .
W 7RSI, RA AN
{ex)<o<box)}, {o<bx}, {0>60X)
SERAMEN, “=AFHZIE” O CRFT L BEIER
Py (e < éL(X)) =1-P (éL(X) < 9) <a,
Py (0 > éU(X)) —1-P (9 < éU(X)) < s,

DAy



>1— (o, +a9).

G BEAHIE.

m. EfEE

PAETHE MBS X A ESG . NRAEBESH0 &4, v LUK IHE T 2280 2k
Yi(k > 2) WITETE, BiA3 s ) B33

EX5 WHABHNGIET = {f(2,0), 0 c O}, 0B, HrFo = (6,,---,60;) €
O C Ry, k>2. X = (X1, -, X,) RKEDAEAIES (2, 0) BIFEA. #S(X) L

(1) ME—FEAX, S(X) J&0 [H— T4,

(ML EMO <a <1, Py(f € S(X)) >1—a, V0 €0;
WIFRS (X) 720 [ B KF N1 — a 1) BAZ 3% (Confidence region) B E (5L, 'ﬂLI]‘eigg Py(6 € 5(X))
PRk B2 A4

TEZ ety BARES(X) MTARTT LUR & A SRR, ESE ] E BT — R i) J LA &%,
AR FCA T ARARAT TP AT O T A BRL BEBRAR. 5 0 24 A AR 2 K0 R (L i 5 AR b1 1 1
AT) , WIRRH A B A BAZ X ).

T, HWEXEGITETE

BT FH 5232 0 DX A8 1 T 208 Neyman [f B85 X 0], A8 85 5 RIS =49 405%
— ik, IR R S SR I T A T RS AR ) LR O AR R k. AR
38 X1 T 1 5 B S R TR A B i3 B A X W), e SR A AR ke T AN B A R,
B Neyman 85 T8 45 DX ) AE R 36 (0 318 . 1) FHAR BEAS 96 440 38 8 A X Tm) ) 7 V20 AE R — 3
HEIH—H 4.

AT IR B 5 P TR A X A o A e B RR T 98, B Fisher (04540048 W 7 72201 2% 221X ) Al
RER.

FiBayes J5i2R X Bl T A 2085 ICEA B B e — B4,

2 BHMTEE ESEARSHMEREKXIE

N gl%_

XA THEMFEA L 5, Wt S0 s Al v et b, R AR il bt ke
APRSE ), St A REREGE B0 2 AE. Pk, BS80S THE ), L8 S U i v et
WU 28 TG T IR 1, 2 e Ay 3 A DX TR 1.

Bl WX = (X1, , X)) RNEAN (1, 02) IR ABEHUREA, thibo? C40, sku
B BB — o MERFXMERS L FRE.



BB p AR REX = 2350 X, HAMRHX ~ N(u, 02/n), Kbk
i _
V(X — p)

U= S ~ N(0,1),
HAofmSp LK. HTIESS PN ERYE, n#
P (CE.STEI R B,
g

Pkl g o ABRAETER I AT LMo /2 73078 BAEXEEMZTE, W40
PH(X \Fua/2<u<X—|—fua/2)—l—a.

P [X — Fuaye, X + Fotaye] Hip WEFRRED - o EFEXE.
F A5 ] R 3 A5 DX ) 25 R
Lo RS H o 1A RAF UG T XA S 2 T (X) = X
2. Wi —AT(X) Ml IR (T, ), A HH AL :
(i) HERXLXHEMESHp 7K,
(i) Hatn SEelisHp oK.
WFRBENL A (T, p) AR & A X — = U = /(X — p) /o, BIIERER S5
KB AIN(0,1) Hp Took. BILU Ak &
3. XEREMO < o < 1, Y@ AT Ba Flb, 11T

Pula<o(T,p)<b)=1-o.
S5 P IIANE TG 24 (X) < p < (X)), WA
Py (pr(X) <p < jpp(X)=1-a.

KA [j1,(X), fur (X)] R MERAT N — o HOEIK .

A2 1R BB (X — 0t jo/ v/, X + 0t o/ /n] BLESEIE bk =5 B3R,
H RSB o, MR AR (T, 1), KA — 5 Pl (00— BP0 A8 4
S SR T T X W 7 A e ok

= BANESRARSHERRXE

EAAATN (1, 02) BB A, TSRS P S o Mo (0 K IR 9255 3 i 5
B, R A2 LR SE A BN BA 6. X B BB REX = (X0, -+, X)) R EABAEN (1, 02)
S BB A ig

:\'—‘

Z nilZ(Xl_X)27

HIX A2 23 5 BEA B E AR A TS 2.



1. o® B, Ky MERFXIE
K42 10 I A . 0 BB RECN — o9 EAR XY

[X— T, X+ (2.1)

Vi i)
X K AL, = 200 /y/m. BT AT !

(LA R, B, 24D TR M1 .

(2) o B, ML, K, REBREBAR. ORI 0 77 2 K, BRI B, R i 2 1
Tk,

(3) BRI — o MK, W M M T, o B L, AR R0 BT,

LT Ao Ao [EE (AT R, SEERTORTTHEE, RATIINRE AR, filtn, S RH0 — o
5, B LR B K REL, < 1o, lo HEVERER, Wi > [(20u.,2/10)7], 3h1[a] 275
Ho HEHIS.

B2 B A B EEX ~ N (u,0.09), #7753 3] AUREAR A

12.6, 13.4, 12.8, 13.2

SR 1 995 K B DXCTA].
B OBRAUSEASEX =13, n =4, 0 = 0.3, BRKBugs = 1.96, oussn /vn =
0.3 x 1.96/2 = 0.294, 1242 @.1) 7T i1y 11995% 1) & A7 X 1]

[f — %ua/%f n %ua/g] = [12.71,13.29)].

2. o R, Kp HWERFEEXE
FEIZFELL T, o B RAFI A T A X, BT X I A A &

V(X — p)
.
HIER2.4 20T F1T ~ t),_1. TJbT MEE S A0, MHMT S oK. 8T A&, H
AT KT R RO RR

T =

PM(|T|§c):P(—c§S§c>:1—a,

We = tn—1(a/2). KT HIAEREL N R AL WES RN — o ERFXE S

N

_ S - S
|:X — ﬁtn_l(a/Q), X + \/ﬁtn_l(a/Z)}, (2.2)

WA, 1 (a/2) 7 HHEn — 1 1t 5304 Eflla/2 73674

B3 A WA T A S, IDURE A AN RS I (A T M X = 8.34%, FEA K
HEZES = 0.03% , B AITRUR AIEZS 20, SRR 1 1995% ) EAF T
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i A l-—a =095 n=48% ", 1(a/2) = t3(0.025) = 3.182, A1 St,,_1(a/2)/\/n =
0.03 x 3.182/2 = 0.0477, X = 8.34, A (2.2) vl hip 138 15 RECH95% 1B 5 X 1] 4

(a/2), X +

_ S
X - — [
N

\/ﬁtn—l
3. u B, Ko? MWEFEXIE

M TR, o A REFERAG T AS2 = 2370 (X — p)?, HnS?/o? ~ x2. W
WT =nS} /o® Sk, RIE Ho? 17K, HIMH0? TR, ey Mey 115

(a/2)] = [8.292%, 8.388%)].

Ppr(er <nSt/o* <) =1-a.
Wi ERER ey Fleg AIETF 2R, AT —Xf ey Fley | A X TR] A B de i, {HIXAE—Xfeq ey
Aoy kA, HEREE A, NHATE. — A cp Fleg W2 NHIEK
P, (nSfL/a2 < cl) =a/2, P, (nSZ/a2 > cz) =a/2.
x2S 1A BB T ey = 32 (1 — 0/2), e2 = x2(a/2), BT
P, (X3(1 ~a/2) <nS2 /0% < Xi(am)) =1-a
BRRHAEXEN T, 5302 FEGE RN — o MEEXA

[ ns: ns: ]_{zz’_xxrw 2?_1<Xi—u>2}
2 (@/2) X2 (l—af2) @R O oal-a2) |

BEAb 2 (ar/2) FINZ (1 — oof2) 3505 A HIBE Agm (RN AR 1 Elle/2 11 — /2 53730

Bla 4T R R S RORE R —ARAC30 mom BUARUES JE AR EAT T 610N &,
g5 W (B mm) &

(2.3)

30.1, 29.9, 29.8, 30.3, 30.2, 29.6
T AR IE S M ATN (30, 0%), ZERo? [FEAG KT 20,9500 B AF DX ).

R Mhtn =6, p = 30,0 (X — p)? = 035, a = 0.05, A EEZ(0.025) =
14.4494, x2(0.975) = 1.2375, 1 (QR.3) [543
52 =3 (Xi - 1)? X2 (0/2) = 0.35/14.4494 = 0.0242,

i=1
n

52 =3 (X - w)? /XA~ a/2) = 0.35/1.2375 = 02828,

i=1
Pltbo? (K8 KT 95% M B X Ak [62,52 ] = [0.0242, 0.2828).
4. p KM, Ko? BEEXE

WO = (u,0?). BTS2 = L5 (X, — X)? Ro? (RS, TR LMK, HifE
2230 Hl(n — 1)S? /02 ~ x2_,. T = (n —1)8?/0? NkEA R, HRIENHo? 556, i
i So? Tk, Hdy Midy, i1

Pg(dl < (n—1)8%/0% < dz) =1-a
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FALT3 iz ey Fleo WIIRHAIIE, Wdr = x2_1(1 — «/2), d2 = x2_1(a/2), HAT
Py (Xiq(l —a/2) < (n—1)5%/0 < xi,l(a/2)) =1-a.
R AAIAAERENZETE, Bo? MERERENL — o MEHGXIEA

(n—1)S* (n—1)52 B Eizl(Xi—X) Zizl(xi_)‘()z
{ XA (a/2) " X3 (1 —a/2)] B { C_(a/2) 2 (1—a/2) ] (2.4)

SR BRI A 6T ot B RO — o B T
n _ 1/2 n _ 1/2
(-7 eatam) " (Lo - 02 xina-am) .
=1 =1

Bils  SkpI3rh SAAT o Ko AR RECHI5 % EAR X TH].

B WFEEI3,n—1=3, a/2 =0.025, 1—a = 0.975. 77 FRKH\3(0.025) = 9.348, x3(0.975) =
0.216, S2 = 0.0009, H1 23 ([@2.4) 7l 1o (¥ B A5 R HOh 95% 1) B A X i)

[(n—1)S?/x%(a/2), (n —1)5? /x2(1 — a/2)] = [0.00029, 0.0125],

o WEAERECNI5% BB XA

=[0.017, 0.112].

5. THSHO = (u,0°) WBEKTEH - MBS

(EEAAATTS T, X A2 55 Ro® MG, FLobAs /g6t i, & 012 s
BT O A% 1k
V(X = p)fo ~ N(0,1),
(n— 1)52/‘72 ~ X72171~

X E T EAR KL — o LGRS AREIEZR A0 F E B on — 1 Iy A=A ¢, da
%Ddz, 1%%‘

AVI—a=1—v Mic=u,, di =x;_1(1=7/2), do = x5 _1(7/2). HTX MS> ML, A7

n—1)52 2 (n—1)82 C1-g
Xr—1(7/2) =S X%_1(1—7/2)> sl

JIREAO = (p, 0%) ITEARKT AL — o IEFECY

(n—1)82 2 (n—1)52
v 1(v/2) == Xp-1(1 —7/2)}

P((X p?<o u,y/Z/n

{(u,az) (X —p)?<o u,y/Q/n



= BMESSASHMEREXE

WXy, X 2 IEA B RN (a,07) HUR B R BEALRE A, Vi, Y, £ 1 EA K
VKN (b, 02) MBI T 2 BEHURE A, B FEAISE. WX,V RISZ, S2 4 3 S 3k B AL FE A e R
RIGRRREAT %, Jhs2 = LY (X, — X)2, 82 = LS (v, — V)2 FIiAmism
P TE A5 4 A 22 7 22 L B 55X 1 .

1. HEED — o HEERE

53 R A LR L
1) Hm=nW, 42, =Y, - X;,i=1,2,---,n, Hidft =b—a, 6> = 0? + o3, WFH

Zi ~ N(ji,6%), i=1,2,---,n.

KA AN IS A Y62 R0, REL MEGXE RS, BHZ =Y - X 25 1—
RAFHITC At A2

T, = \/E(Z - :&‘)/Sz ~ln—1,
JEUES?, = LY (Z— 20, T, MEIER 5 = b— a £, B T, FIRT,
AR, Al e SRS R, WAL = b — o EFREON — o MEFEXEY

Z- \S/ﬁ ta1(0)2), 2 + jﬁ ta1(0/2)]. (2.5)
(2) Mo? Floz BENRf, JAVMIEY — X Ab—a —AD R TE, M0 &
_ Y -X—(b—a)

TU \/OW ~ N(O7 1)7
[2&E] L
Y-X—(b—a)

Sua/2> =1-a.

P, _—~
’b< Va3 /m+ a3/
FEFI RS SRR SIS TSI — 0 B (5 RECH] — o BRI

[Y—X—ua/m/af/m—l—ag/n, Y = X +uqm Uf/m—i—d%/n] (2.6)
(3) Moi =03 =o? KA, &

S2 =

w

g | (- DT (- )83

n

m+2_J§?mXﬁ+§]mmﬂ,

=1
BARY — X &b — a BITEMAbTE, tifEIR2.4.3 T FIAK A AR

Y -X—(b—a) mn
T —
So m+n

~ tn+m—27



EHRIER S0 — o 1K, BHAAE0 — o TR, BT WIKEAZ R, #Hefy

P Y-X-(b-d Ve < tnaaf2)) =1

S
A RIEGT AR TE, 1130 — o MEMERENL — o FEHEXEN

[Y _X— Swth,Q(%)\/% + % Y — X + Sutmins (%) % + % ] : (2.7)

HeHno(/2) Sy E B m + 0 — 2 B9 /2 S8,
(4) M03/02 = A, A BAIN, ST — a FITERMEIFY — X MR & 5 i

mn(m+n—2) Y-X-(b-a) ot
m)\ +n \/m n+m—2,
BALQT = (m —1)Sf = i (X — X)% Q3 =(n—1)85 = > i (Y = V)2 it
(I P56
mA+n \/W
MRS, 5506 — o B R — o BEREKEY

T:

< tm+n_2(a/2)) =1-a

{y S Xty a(a)2), | AT RRVCEREDY

mn(m+n—2

Vo Xt tynoal0/2)) o ”;A:n" Q2+ Q2 ]

(5) Mot # o3 HERF, Kb — o I EAF DX n) . 1X &3 4 (1) Behrens-Fisher 12 #L.

J&Behrens leQ%FU\;&BTTﬂ%%tHE’JIIﬂw_, BRI R RS Gl ERTIR, ORI R,
*)"ﬁfﬁfﬂ,ﬁ WA SCERTE I 18, Fisher B JefH 50 13X [l @, o0 — Mt o2 A g, bl s
VFZE 2G0T, WScheffe FIWelch 25 AF 7T IXAN [ J. 28 A 3B FF AN HA ] 5 R PR AR 20,
SRR — S U k. s P Rl

(i) Hm L5n HSFH KA I REA i, T
l:/;;/(n;im ~ N(0,1), (2.8)
RS2 502, 53 L5 o3, o8 hitio? Fo3 4HIIS?E FSE (RN, 7
YX-(b-a) 2
VSt /m+83/n
KB, Sm, n 782 KETD — a BB REGEBNT — o 108 (51X

[17 — X —uq2\/ST/m+S%/n, Y —)_(—I—ua/m/S%/m—i—S%/n] (2.9)

(i) — W, Bl Al BA LTS K. 4

N(0,1).

= 57 /m+ 53 /n.
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R A o

=z

54 S4
_ g4 1 2
T_S*/[mQ(ml) +n2(n—1) '

AN R, PTHE 2 Ol AR R TR A A

Y-X—(b—a)
S

B S AT R AT — o FEE REBOELONL — o BIEE XY

T =

~ Tp.

Y - X -5, t(af2), Y = X + S, - t,(a/2)] . (2.10)

%2 I Welch 7519384E45 1 () Behrens-Fisher ] @ 1) — AN AU

file KW R W4 F SR K R HERE T IR K. BN PR A IORE AR X, - L Xoo
Ay, Yar, EATRRT SR KB (=T, SAFEAYMEX = 501.1 MY = 499.7 ; FEA
Ti 7St = 2.4, 53 = 4.7 RBCIX W 4K S B AT SR K (AR E 3 0 ik N IEZS 43 AN (a, 02)
FIN (b, 0?), 42 EA5 7 500.95 , WloRkb — a B (E X .

RV -X=-14 5= (m=1)S7+(n=1)S5 _ 11x2.4416x4.7 _ 3.763, TS, — 1.94,

n+m—2 12417-2
Kl tmin—2(a/2) = t,.(0.025) = 2.05, H1F

1 1 I 1
Sutmin-2(@/2)y) ~+ — =194 x 205/ 55 + 7= = 1.50.

LD — a (F195% ) B A5 X I 24 2 @.7) 429, 0.1].

BT ARLLECH. Z W RRARAE S AR IO . BB B S AT YT B KRR 20 8 RN (a, o)
FIN(b,03), 03 # o3. RIH NIXBHARL> 1 23 AHEFEA X, - -, X120 Y7, - -+, Yoo, FLIMHE
DHINX =3.32,Y =3.76, 7 = 2.18, §3 = 5.76 . k& tHa — b (1195% ) BA5 X 4.

®#  thTof # o3, iX/EBehrens-Fisher [nJ#, FAREAR ML 2k EAZ X)L s

HAFX — Y = —0.44,/S?/m + S2/n = /2.18/120 + 5.76/60 = 0.338 , £r#&KfFug 025 = 1.96,
H13

Un 21/ S2/m + 52/n = 1.96 x 0.338 = 0.662,

AR T Ha — b (1B REULLA0.05) B (5 X 7] A [—1.102,0.222].

2. FEtko}/o3 MERFEXE

(i) #a Ao C 1, WS? = LY (X; —a)?, S = L350 (Y, — a)?, BWmSE/o} ~
X2, nS3 /o3 ~ x2, LS Aot WITEtflivh, S5 Mo WMITEMAL v, Mok ih s & nT ik

2/ 2 2 2
_51/01 _51 g3 F
T ™ m,n-

F= 21
S3/o3 83 of
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F &k ot /o3 Tok ey Mg, 115

Sf 0%
Pla<2l. 2 <o) =1-a
<01_S’§ U%_CQ @

Wi LIREESK ey Mleg FTC73 2R, P A7 e —RHEIX TG BE fefid, (HIXAE—Xf ey Flley TfE'T
Sy kAR, T HARIR R, NERATAE. FATEME e Mey BARANREAEEAR X 8 KR L
By, {Hey Moy B 5 3kA, BAXAR S, AT, B4
S o3 S
P(S;2 . % < cl> = /2, P(Sl2 % > 02) =a/2,

1

EEHBE m, n MF 534 B EER S ey = Frun(e/2), ¢1 = Frun(1 — o/2), BIAT

S? o2
PlFhn(l—a/2)< 5 2 <Fpn(a/2)] =1-a.
1

FHHIAEX RSN T, 13807 /05 KIEERE N — o FEEXEY

51 1 s3 1
[S% Fon(a/2)” 53 Fm,n(la/Q)]' (2.11)

BEHTa B, Frn(l—a/2) fEF 504K EEAZ] FIHE S A -5
Frn(l=a/2) =1/F, n(a/2),

LRI A E, 4 (o/2) AT
(i) #5a Fb RH, LR (m —1)8F /of ~ X7, 1, (n—1)83 /03 ~ X3y, HSK AT 41l Aot
o3 (Toim v, W HEi82.4.4 0] SRl A & &% HC S A1

2/ 2 2 2

F_Sl/al_i.ﬁwp Lne1

—Q2/2 Q2 2 m—1,n—1-
S3 /a5 S5 of

F kiE ot /o3 Tok. $dy Mdy , 75

2 2
P(d1<§;-0§<d2>:1—a.

2 07
BT Q) iE e Mleg MBLEHATNE, Wdy = Fro10-1(1 — /2), do = Frm1n—1(00/2), WA
2

0'
S2 3 < Fm17n1<a/2)> =1l-o

P<Fm 1,n— 1(1 —Oé/2)

RIEMIIANEXFMALTE, 138007 /05 BIEEREON — o FEEXIEY

[512 1 S3? 1 ]

=L , =L . 2.12
322 Fm_17n_1(04/2) S% Fm—l,n—l(l_a/Q) ( )

M Mo/ N (Wla = 0.01, a = 0.05), Fy_1,1(1 — a/2) EF HAARPELEES], FIHF 5
ARG B (5 = A 2 )

mel,nfl(]- - a/2) = ]-/anl,mfl(a/Q)a
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ﬂﬁﬁﬁ:Fn—l,m—l (Q/Q))I%;H:ﬁ?%

B8 RkplTh s 2 o? /o2 EAE RECHI0% I E AT X [H].

i 57/S% =2.18/5.76 = 0.378, LKA Fr1.n-1(a/2) = F119.59(0.05) = 1.47, Fyy_y 1 (1—
Oé/2) = I/Fn—l,m—l(a/2) = 1/F59,119(0.05) = 1/143, EE/A\\EE?E‘U%/CT% E‘J%'fg%ﬁ
H90% [P EAF X 7]

S? 1 S? _
?% . —FWL_177L_1(O[/2)’ S—g . Fnl’ml(a/2)] = [0257, 0541]
3 WRHMTEZ—FESEARSHEEXE

AR & 20k W A5 X W 070k, £ L— e, AKX —JriE e LA EIES
SRS R P A DX TR) () T . RO e A B TRORS 6 0 A 25 2 SR A, Rl AN AR 7 V2 3RAS R 1 1) LA
DX T[] 5 MRt A F TRORS B o0 A AN 2 SR AR, B8 HORE I A B ] DASRAS (R IE IR R 4%, AT
{5, TURT FH A0S B AR B 23 A, KAL) AT S S B A AR ) A5 X T

— IMERTTE
1 BEHHSHMEREXE
VX, X 9 AR 050 A EP(N) b 31T ] 8 Bt DL RE A, B B R SN f (2, )) =

e Moo, A > 0, ZORN EE RECHL — o FE(FX .
RAX = L350 X 521/N ATl vh( HJ2UMVUE), BCAEN 198 (5 DX ) o) i d X

Foor. WEhAS AT HUA 2 0 X, HHES2.4.5 ] 40

22X =2)) X, ~ X3, (3.1)

=1

ffixEa, b LG
Pla<2mX <b)=1-a.

i B a, b AARZE R, HohAe e X, A EAE X R R i, B a, b RIEXE 2%, A
Sy kA%, NI EWATTAE. H R N5k, 4
P(2xnX <a)=a/2, P(2AnX >b) = /2.
H (1) T %a = X3, (1 — @/2), b= x3,(a/2), EFARFNMa, b EA A E 5 X ) 10K Al 3 J s,
BT, i Ay ? A0 (0 b Mla 2007 Bk A, N EART (8. Rt
P(x3,(1—a/2) <2XnX < x3,(a/2)) =1 —a.

MAAE RSN AZTE, AN FEE REBONL — o KEFXEY

DGa(1—a/2)/2nX, X3,(a/2)/2nX] .
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[FIEER]RAGIN B EAE RECNL — o WERE N ER25A:
Xon(1— @) /20X, Fl X3, (a)/2nX. (3.3)
B9 VLR AT SR L AT EP(N), B IS A B — k7= it o e A R A 9 1)
FEAR, W49 A A (AL T/N)
15, 45, 50, 53, 60, 65, 70, 83, 90
KA AEL /N BEAT RECI0% M EAT X R AVEAE B TR,
B n=9, A X =59, 2nX = 1062. T &R
X35(0.05) = 28.869, x35(0.95) = 9.390,

X35(0.10) = 25.989,  x%5(0.90) = 10.865,
Wg(X) = 1/ MBS RECHI0% 1B A5 X IR th T 2Uhff

Py (x75(0.95) < 2nAX < x34(0.05)) = 0.90.
S S AR g(N) = 1/ HI90% 55 X 6] Ky
[2nX /x15(0.05), 2nX /x75(0.95)] = [36.787, 113.099].
RATERKATg(N) = 1/X HVEAS REBOV0% M ESE B FRRge Mg, 700k
gu = 2nX /x75(0.90) = 97.745(T/Mi),

9. = 2nX /x15(0.10) = 40.863 (/).

2. HESHSHMERXE

WX = (X, , Xn) 0 530 UKD (0,0) TR 5 BEHLRE A, SRo 108 5 F 3k
B — o [EAEIX A,

WT(X) = X(py = max{Xy,--, X, }, T(X) KFEAGEv, TR T 20 1 il (1
SEUMVUER). BEARKKHIAS &2 5T A%, aﬁxi/e ~U(0,1),i=1,2,--- ,n, WT/0 K HEH
Ak, HRIARG0H K ML AT 50 Tk, R Ak

T/0 ~ f(t) =nt" jgercr). (3.4)
fiiEcr, c2, 0 <1 < e <115
Py (cy <T/0<co)=P (T/02 <0< T/cl)
= /C2 nt"tdt =cy — ' =1—a, (3.5)

FI[Len /e 0 WRIFHN1-al R L < 1 < o < UOTIHAI L
S JRAEL — LR AN MR I ). RREN e = 1, o = y/a. FIe E
EREONL — o R GEI

[T/e2s T/er] = [T, T/ ¥/a].
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—. REEXRAE
1. CauchyAHMNESHHIEFEXE
WX1, -, X, B Cauchy 73 A A H R ] S BEA LA, Cauchy 704017 % B R 4L

1
@0 = i e—o)

,—00 < & < 400, —00 < 0 < +00,
FORALEZHO B H.

Phmy, X0, -, X MIFEARPALEL, 0 02 BARI AL, Blitkm, 1E00 sl i,
HiFCauchy 7345 K10 XK, #lom, — 6 {10450 = 0 [fiCauchy 7345 -FHEUKIA N Hn 1
FEARLEL B ) A A R I em, — 0 90405560 JEOG, WIAE KAz b, LA BN £ ().
i NFTEIN fr (x) MFREXMA 2K (22) /T BT R, S0 9 BE0N 2788 (H 0] E5R
HBIE AT, E f () Ji7, B e, {13

Py(|my — 0] gc):[ Fa(@)dz =1 —a, (3.6)

LA O EE RECNT — o FEEX BN [m, — ¢, m, + cl.
HE, Whf(z) MRIEXBE I, EHEER T ARG, HRHEE?)RX, JFEX
Euf(gl/z) =1/m, HHIMn — oo I
Vi(ma —0) = N(0,72/4), (3.7)
IREN2/n(m, — 0) /7 2> N(0,1), Kikd
P (2v/nlm, — 0] /7 <ugpo) = 1—a,

Pkt g o AERRMEIERS AT LMo /2 73008 MIIANSEX SR AR TE AT S0, 2n 7890 KNG 15
FREUERIAL — o MEEXTR

™ ™
My — mua/%mn + ﬁuam .

2. TN H RS HERFEXE

WX = (X0, X) M P AU AD(1, p) P s B HLRE AR, Eskp 19 B 1X ).
A8, =" X, WIS, ~ b(n,p) , B IUME. Mn 2845 K, R OB E 2T, 5
Sn —np
np(1 —p)
R0 80K, BNV RT = (S, — np)/v/np(1 — p) BIHFESATREN(0,1), 5RMS S
T, FTATHUKREIT ARk As i, BRkn 7640 KA

P(|T| gum):P(’S”_ Sua/Q) ~1-a. (3.9)

np
V/np(l —p)

£, N(0,1), 1 — ool (3.8)
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PUHEEHEAEXT| < ugje HEHer <p < co FITBIR, 1 = e1(x), c2 = ca(x) Hp TR, HRER
BIXFEM e, o, W (B.9) A

plei(x) <p < eax)) = P(IT| < ugje) = 1 - (3.10)

e (x), c2(x)] FIAEAp MBS RECERIANL — o MEFXIEL 2p = Sn/n, A=ty (3.9)5H
SRS T
(B —p)* < Ap(1 —p)/n,

WAL JETF, MG IF R0, 15 2p 19 =k =1
p*(n+ ) — p(2np + A*) + np” < 0.

A ) =k EIEHN K T0, HAP 78R ECN IE, Wow 2 FIRANE L p AT H A
T*H%E’JI*EZ]@, TBJXW?/\*Echl, Cc2, C1 < C3, b'ﬂ]ﬂf

)\2 p(l—p e . . oo

Pl [er (x), ca(x)] Hidp FEE RBATLNL — o FELE XN,

FESEH s, AT R AU R0 thp = So/n Do p (MRS ) % (B.8), Ptk
#

C1, C2 =

1—
pl—=p) P

p(1—p) 7 VP (
F L e AR AR, $2 AR I AT TR R, A7

N(0,1).

. . —
p-p _  p-p VB p)iN(o,l),

VA —p)/n  /p(L—p)/n /(1 —p)

;3(151_];3)/71 2, N(0,1). (3.12)

HARATTTIRT = p — p/ /B0 — 5)/n fE W HRHIAE R, SRR bip T, 4
p—p 1
P<’ Ee ua/2> 1-—a.
RURVRS RN AT, S50p 0BG FEUTPNL - o [EEX Y
(6= taso - /BT = D)/, D+ ey /5L~ )/n] . (3.13)

3. Poisson 2 HSHMEEXE
WX = (X1, , X,) M A Poisson SAP(N) W HFEEAUREA, ZRN 55X 1.
WS, = > Xi, WS, AMRMSE AnA FPoisson 734, HY

e—nA (n)\)k

P(Sy = k) = —

) k:051727"'
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Mn FE 7> KIS, O PR E BE AN

S, — N\ &
Z3 N(0,1), n — oo, 3.14
£ ) 3.14)

KBENZET = (S, — nA)/ VX FEREIAR i, HARBR A AR IS5 XK. %

S, —nA
vVnA

PR — BU T AR BN BRI [dy, do] My = di(x), do = da(x) A ZIKTTHE

P(T) < o a) = P(

§ua/2) ~1-—a.

A=N)?= M,z /1

(IR, JEAEA = S, /n. 14T

. u2 b\
di, do =X+ u.,2/(2n) £ uq o 4;/; +o di AN T =75 (3.15)

PRIEN 1REAE RECE BN — o IEE XA [d) (%), d2 (x)].
S b, AR R AU SE (R R ik AT B BRI B A A (3.12), S, T 4N

(X - A)/ An < N(0,1). (3.16)
ST = (A= ) /\/A/n HRHIAER, SRR 5 RIS HO %, SR REL — o, WH

P(|5\f>\|/\/5\/7n§ua/2> ~1-—a.

HANE SN AZTE, 132N 1EE RECELUNL — o IEEXIEN
[;\ — Uq 2/ 5\/n, A+ U 2/ 5\/n }

4. —pEIER

M A S SRR M S IE L EFE X BERZ G &Vl 17 1. #l i, 7683.3
B, TRAT R A A TR T O B R UG TH0F = 6%(Xy, -, X,) AW IE &2 A0
Vi(6* —0) 5 N(0,1/1(9)) , BIGWHERMN (6, 02(0)). Bthbo?(8) = 1/[nI(6)], Hrh

0= B0’

AFisher {75 B, f(x, 0)2 BRI L REL Uil K, WHo?(0%) KRS E102(0), Bl
O LA G2(0) Thife, ML B RECEMN T — ot B A5 X

é* - ua/z * U(é*>7 aA* + ua/z * 0'(9/\*)} .
BeAbu, o FRAEIE RS 34T 1 e /250 (74

5. IESHIHR
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W MARE M0, 52502, 0 o2 SR, WX—BaEh I AR A X, -, X, B
KO B X A,

DRI S b A3 A B VAT AT R, 3 TS S B 40 A IR B LT /N R A 175 T K
AR AR, (2, #n 78480k, W ehuC AR B BE AT /(X — 0) /o =5 N(0,1) . fHIL
Kbo KA, PIARREAVR(X — 0) /o 1ERRREIAS i, Bon 7850k, FEARRHEZES 2o (—ANHIA
filith, MOTIEARHTS AR o, TR R4 B2 i3k, mTiiF

V(X —0)/8 = N(0,1).
UERTPPT = /(X — 6)/S 1R A&, eI R0 50 ook, 4
P(lvn(X —0)/S| < uap) =1 - a,
fift b FE S AR, /300 HEE RO — o FIEEX RN

_ S _
X = gy, X +

S
NG Vil
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